20118tE 5 4E 113 M= ASSIE I 2HIXI

o] 89 0 ¥

Nl 2 ulA 43 o ke

s o5 S 5 s ox —2z
o Xialo| MEE RE( IV E/ - ®)2 SHE|IX| Holsp|2 3. hm(H 1) o] e7 [27
o SH|A|Q| STIB] MY SEHUSE HES| I|YSAIL, P
o HorR|e| FEE| AHI} $HHEE M, E SHHUE HE
Bats| E7|ohAIL. 1 o 1
o ot Btol &Xjof 00 of FEEE I 0 F S| US4l e’ e
BIISHAR @ e ® e
S ROl ChaL, 7+ 229 Bo| EAE HES D
SHAI2. A2 28, 38 X 4melLc)
o HA2 2HTQ oS BRI,
= . (1 1 (30 s -
Lygga=(, _,| B=|, || vsed 38 4B+ o) 2E
o] e [24]
® @5 ®6
@17 ® 8
1
2. 1og, (V27 x4*) 9] g2 [24] 4ﬁ‘§¢x,y7}x+y:§§“&
A2 [3
14
0 @ 2 ®2
. @ VT @ 3
@ 3 ® b @ /13 ® V15




22| go

5 WA 22 420 — 1+ VP to— 1 =29 WE Aze) 322 [37] | 7 %% {o,} o thste] AALRE AnIAA) & 8, 0]

S,=n’+3n+19 W, a; +ag9 @22 [3%7]
5 3 1
®_Z ®_Z ®_Z
@17 @ 18 @19
@ L 6 3 @ 20 ® 21
4 4
6.5 {a,} ol 8 35 fla) =21n(5*x)+%x20ﬂ ko] &2 Ak <®7]>olA
a;=1,a, ,=a,+n+1(n=1,2,3,--) Q= e w2 AL [44]
’% ‘ﬂ'é‘}\]@ LLHY a[,r)g] %k'\%? [3;1%]] H 7]
1.8 flr) E z=40dA S9ES 2E
@ 66 @78 ® 91
% &/
oAy = ol Mol Jg= 20
@ 105 ® 120 Yy f(»T o] W] Jf 4= 1o}
e, WA A f(:v)=%9] A2 A= 1elth




=d

39 3

j
g

D2
@5

10. z, yol g AP A (; 3)(33

r=0,y=

D1

@4

1R

o 5g ret g, A%

D

@3
® 6

0 o]9]9] &l & 71 ), BE A

@2
®5

HO QW

o OO
—o oo W
_—_o R 0
Q oo~ g
o == O

@4

@3

Aol 5709 LA ZE PP hepd Aoltt,

3 ColM T & % ]ﬁ—% A oA HAH C2 =oles
T p,q, rol ekl p+g+r e g2

[34]

11 oAzt d A, Bell gkl &2 Ag <H7]>A
< D) [44]

H 7]
1. A*QB:EO]U:] AB_BAO]E]—.
LA, B ARE] R EARE A+ Bel el T
. (AB)? = A2B%|3 A ¢ e o] EAjehu
A7'B=BA"" |t

@D @ v ® 1,
@, = ® 1,

12, 233} o] TAZYe) )7} rolal WEe] o} 19 A
OABOlX & ABE nS53 72 A(¥ XL ¥3H S g =
A=P, P, P, P, -~ P,_,P =B

n

etk PPy, P Py, PyPy, -, P,

KN
AR nolel dolel e S(n)olet & W, lim n-S(n)9




4 EI dAd J} g
o 1
N . 17422437+ . 15. < f(z)7}
13 A4Q% n o ot fn) = g ma (2n+1) b alsin2e o)
T2 (320
im L% o) gres (3301 ) ={ T cose
e M 0 (z=0)
Ao, £/(0)9 ge? (&, —r <z <) [31]
1 1 5
— 2 R -
@® 1 @ 3 ©) B Do 91 .
1 o @3 ®4
L) © 3
14.8% AN AN AARFLE 2% 5 f(2) 7 B8 | 16 thee ol Ao P, W, B2 Uk FrEelt,
Z270& AR HHEANAN HEHE 2 5F, Bl TR AHE wFRE ¢ F
o @, 2o FANE FH y=a"+2(a>1) 9 I¥R
b F0) =1, f(1)=2 Rl 9 = y=a (a>1)9 4%
@ [ @) >0, f7 (@) >0 (& 0<a<1) HreRelT ;
AB=BC=2& WA= 25 919 Al 4 A, B, CE Aux
S S <HI|>A e O& 12 AL? [47] x %] 22291 A AL 0] B y=a” +2 9} Thi= B9 747
. D, E, F?} &4 AD= = E:%ﬁ:h% ), 35 h el
Tﬁ“y {f(2))?9 ag=E 272+ (0, 1)o14 ol 2=

5
H]—Otﬁ HH'/J:E =

. /l{f(x)+f(lf:c)}dx<3
0
E—1\)? k)2
. Z{f( ) ) Lo [y
e 2 n o Jy flz ‘
@D @ v @ 7, v
@ v, ® 1, v, -
o
121 125 137
U 2 IS
141 155
A ® 5




=d

1754 {a,}2 a, =103
1
ag+ e +—a, (n=1,2,3)

& MEAE the2 AW a, % ok Aol

8 133} ol WAESl Aol7t 12 4 Oyl ek AM
B,C

an+1=| 1) |¥a,°lTh

n=2,3,4,-,n—1< 2= thdspd

3
a3 = 5(12
4
ay §CL3
n

Un = = At
a,= (W) |(n>2)
welA FoH {an}o oJutale

,=100]1, a, = (n=>=2)

gl (Zhell &gk 25 f(n), (Whell 28te 2& g(n)ol
&), £(5)x g(10) 9] @e? [47]

@ 60 @75 ® 90
@ 105 ® 120

7_I
A,B,C,D,9d ¥ AB,B,C,C,D, DAY FTHS A7
E,, F,, G, H,ol2} 37}

A Bi& FHOE 33 AR B F, & MAFoR ste FAE
B,F,E;9 & E;F;3 4 C,& $AHLE 3la A% C,F, &
AR e BAE C\F,G¢ & G, F 9 09
3 EH G2 Z34 =8 Rolg Ak Rol Uldste
A& O,FakaL =8 R 9] HoldllM € 0,°] Hels W & 5,012
34}

A 0,0 JH3HE %

Q

7244 A,B,C,D,9 Ul ¥ A,B,, B,C,,
C, . Fy, G, Hye}t 344 3 B2
FA o sha AR ZFZ% ﬂ&x 207 3= ¥A% B,F,E,9
5 E,F,9 4 C,2 FA0% 81 A¥ C,F,2 B goe
4 0,9 % E,H,G,=
A9 B8 R Ak Ryl WdEE 4S5 00l
T3 R,9] WeldA 4 0,9 Kol W g)g~ S, 2} 3kt
4& A&ste] nlA ¥& 5 EF,, & G,F,
3 E,H,G,°2 % 1 } 1 =83 R,ﬁ]a} gL ROl Wiste
g R0 HoldA 4 0,9 sl W

A, H D,
0,
Ay Hy D,
E, G, — 0
E, G,
1 o o,
B, F, C, B, F, CZ
9—2m 18 —4m 927
@ 3 @ 5 ® 2
@ 18g4ﬂ' ©®9—2r



¥

ys

x7

fla) el 2

Ak AR y

=B g
(= -
Il - I
@)
= o 2 ©
M o im
o 4 T
iﬁ o
5l J@.l =
N X s y
HE o | J
— I -
I 5 = 1_ ~|
..... . PR 006
_ = E ==
! = S =
RN E IS
= =
— { { { _Iao
A= A= AR 1
, TR R R - u
. . . roJ D.._
| IS R SR<)
O ENey
. s LY .
= I Ae X r
S~ = ﬂui o ®
Il e &
> N
53 J_i
S S - Lz =
N~ H % H
o B ole J
3 Il R
\mM 8 oor
< W SRE)
&
= 7
=
il RCE
3
7! MT % S 1
AW sl roJ
T J J CES)

! cos 2x—2cos x =k 7}

S
44

22.0<z<r2du o 3

712 [34

=

5]

] A9 7]

9]

) o4

7
T

]

tan 6, y:cos29(%, *g<0<
o

T

3] o] 341 9]

5

20. v/ 02 Yehof
ol o



o

) 2 2 39 7

23 34 y=22"+199 A (=1, 3) A9 Aol
Fdy=22"—az+3° AT W, 5 a9 HE FINL

avz+2+0b (2=2)
24, %‘?—f(fv)={ z—2 v 7bz =20 9%
2 (z=2)
4T a, boll ekl 2a—b 9 gk A 2. [37]

[34] AC=59# C7}°‘E} £ CAB 9] o]5840] A& BC ¢ vhp=

g, | 26. /](1+26*")dx— ln—xd o Zte FaA 0. [47]
0




ol

AL
8 =d 2
27. 52 {au} ol 29. A A2 elste] A4 n ol thstel
Qg1 =g, =n(n=1,2,3,-) f(n)=100ogn— [logn])
S WHEAZ W, £d {a,) o AAGRE An@AA FS A, [f(n)]<3& WHEAINE n AFE FEAL.
S.0l2} akzk 5= (S, Lol ko] AAFRE Al 2408717 9] (&, [z]= o nnk 27 &2 Hdje] 401l log2.51 =0.3997,
& FoUA 39 MR o B RE ol AR Fople, (4] | (08P 0A0ME IR LA

28, (1% 117 2o] 7129 Zdol7} 12 cm, A2 Zo]7} 6 cm Sl
A2t moke] Fo|7} elek. U] wEo|e| A 2717k 2L A2
wabo] Fol2 Feh W ¥ i BES HolA (27 2]9 ol
o] gl A uA| Bake] AXE kS §i, o el Bl
A9 M emPolet @ ) T?’ o %2 FENL. (% Fo
S Bl (474

30. 2 mf@uygq/wudt:f o2l A20] m+n /2
0

d o, m®+n’e) %E FIAL. (& m, n& fElgelth) [47]

¥ BfolAfet
THIX|2t Eotx|ol s Eets Hats| 7| (27 )R RISt L.




